
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Auditório  da Prefeitura, do município, JACAREÍ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Fábio de Albuquerque Pinto representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Aías José de Santana - Prefeitura
Alexandre da Silva - CONSAB - Conselho das Ass. de Moradores
Alzenir Cavazzana - Consab
Arildo Batista - Subprefeitura São Silvestre de Jacareí
Francisco Isidoro da Silva Neto - Subprefeitura São Silvestre de Jacareí
Gerson Luis R.Silva - Secretaria de Segurança
José Carlos Júnior - Secretaria de Comunicação
José Maria Pereira de Andrade - Subprefeitura Parque Meia Lua
Laura Nagnatti Pereti - Secretaria de Planejamento
Mirtes Aparecida Soares Alvarenga Silva - Diretoria Regional de Ensino
Teresa Blandina de Castro Ribas - Secretaria Municipal de Meio Ambiente
Valdir dos Santos Pereira - SAAE - Sistema Autônomo de Água e Esgoto

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JACAREÍ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Não.
No momento só o Agente Censitário Informática já estava contratado e em treinamento.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve pergunta ou dúvida.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
O material não foi entregue para as agências.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O material está na Base para processamento dos dados em meio digital, não tendo cópia na agência para exposição na reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Slides de power point, cartazes, folders.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
2 postos cedidos pela prefeitura: Educamais Paraíso e PAT(Centro).
2 postos cedidos pela Diretoria de Ensino: Escola Dirceu Junqueira(Esperança) e Aderbal (California).
Foram sugeridos outros lugares para a colocação dos postos de coleta caso os supracitados não atenderem os requesitos: Ciretran, Incubadora de
Empresas(no momento não dispõem de sala ociosa), Associação de Amigos de Bairro, TG, SESC/SENAT(localização não adequada).



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Prefeitura cedeu 3 dos 4 armários necessários. É necessário também a disposição de escolas para complementar mesas e carteiras disponíveis nelas, no
Educamais, e no PAT.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Visitas a logradouros, anotação de surgimento de novos endereços, alteração de nome do logradouro, levantamento das condições locais  e caracteristicas
do entorno. Verificação de subnormais.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não tínhamos material para distribuição, foi enviado somente um kit para demostração.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Educação, Policia Militar, Secretaria de SAúde, ETEC- Conego José Bento, Rádio Mensagem, SASC - SEcretaria de Assistencia Social, TV-
Novo Tempo,Fundação Pró-lar

Participantes do IBGE: 
Marcelo Augusto de Brito Beraldo
Marcia Lissa Kunimine

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


